

★信息快车

(8月15日)

深圳福田

近日,广东省深圳市福田区检察院干警走进辖区某建筑工程企业开展普法活动。检察官以预防企业犯罪为主题,结合施工建设的日常工作流程分析职务犯罪高发领域,并提出针对性预防举措,助力企业扎紧犯罪预防“防护网”。

(朱煜涛 谢莹琳)

洛南

近日,陕西省洛南县检察院联合县公安局制定《打击破坏野生鸟类资源犯罪协作配合机制》。《机制》明确了双方在信息共享、线索移送、执法司法等方面的工作机制,共同打击非法捕猎、杀害、贩卖野生鸟类及其制品等犯罪行为。

(雷春妮)

灵台

近日,甘肃省灵台县检察院就一起诈骗、掩饰、隐瞒犯罪所得案开展跟庭评议,该县公安干警受邀观摩庭审。庭审结束后,评议人员围绕庭前准备、法庭讯问、举证质证、法庭辩论及文书制作等环节进行评议,并就法律文书细节、语言表达和辩论方式等方面提出改进意见。

(杜静 贾琼杨)

衡水冀州

近日,河北省衡水市冀州区检察院干警来到九州文化广场开展全国生态日普法宣传活动。活动中,干警们通过悬挂横幅、发放手册等方式,向群众讲解生态环境保护相关法律知识及公益诉讼检察职能,并鼓励群众积极举报破坏生态环境线索。

(魏雅斓)

盐城盐都

近日,江苏省盐城市盐都区检察院联合区工商联举行“党建引领 检商联动”检察开放日活动,区人大代表、政协委员、企业家代表受邀参加。活动中,受邀嘉宾参观了该院党建与业务融合发展基地,听取该院有关优化营商环境的工作汇报,并围绕企业遇到的法律问题及意见建议展开座谈交流。

(陈洁 王新月)

齐齐哈尔建华

黑龙江省齐齐哈尔市建华区检察院近日召开保密工作会议。会议集中学习保守国家秘密法、检察机关普通密码使用管理规定,通报多起具有代表性的失泄密案例,组织干警观看保密警示教育片,强化干警保密意识,提高保密工作质效。

(张军国)

吉林丰满

近日,吉林省吉林市丰满区检察院会同公安机关就危险驾驶、交通肇事行刑反向衔接案件办理召开座谈会。会上,该院通报了近期办案中遇到的新情况、新问题,并从证据转化、程序规范、情节认定等方面同公安机关深入交流。双方就如何深化协作、持续提升办案质效等内容达成共识。

(郭一澄)

鄂托克前旗

近日,内蒙古自治区鄂托克前旗检察院干警到“赶村排大集·品前旗美食”交流大会现场开展普法宣传活动。干警们结合交流会商户集中、消费者众多的特点,现场普及消费者权益保护法相关知识,讲解消费者在购买商品或接受服务时享有的知情权、选择权、索赔权等,以及遇到消费纠纷时的维权途径。

(苏日娜)

太和

近日,安徽省太和县检察院组织案管部门对该院今年5月至6月办结的认罪认罚后上诉案件开展质量评查。评查组通过线上评查系统与线下调阅卷宗相结合的方式,从证据采信、事实认定、法律适用、办案程序、释法说理等方面对案件进行全面评查,并针对发现的问题形成清单及个案评查报告,推动办案质量全面提升。

(董婷婷)

公告

中能化(贵州)矿产资源开发有限公司,本委受理申请人王贤平与晴隆县兴鑫能源有限公司劳动争议一案,把你单位作为第三人,因你单位未按规定参加仲裁活动且本委无法联系到公司负责人,本委已依法缺席裁决,依照《劳动人事争议仲裁办案规则》规定,向你单位公告送达晴劳人争案字(2025)第037号仲裁裁决书。裁决内容如下:驳回申请人的仲裁申请。自公告之日起30日视为送达。
晴隆县劳动人事争议仲裁委员会

本栏邮箱 zf@jcrb.com

编辑 王昱璇 见习编辑 王凤宇

(二三版中缝)

★信息快车

(8月15日)

宝鸡陈仓

宝鸡市陈仓区检察院近日举办检察新闻写作专题培训,该院写作经验丰富的干警以在报刊上发表的稿件为例,系统讲解写什么、如何写,鼓励干警在工作中多思考观察、多模仿练笔、多投稿回味,用检察宣传的“软实力”展现检察工作“硬实力”,讲好新时代检察故事。

(杜永清)

山丹

甘肃省山丹县检察院日前召开“严守纪法红线 杜绝酒驾醉驾”专题警示教育会,组织党员干部集中观看酒驾醉驾警示教育片《成本》,以沉浸式教育让干警深刻认识到酒驾醉驾的危害性,坚决杜绝酒驾、醉驾问题发生。

(石文纲 贺丽霞)

泽州

山西省泽州县检察院近日举行数字检察与检务智能化建设专题培训,授课老师系统讲解了大数据法律监督模型应用的竞赛规则和功能模块,并围绕检察业务应用系统辅助办案工具操作规范、实战技巧进行教学,通过操作演示、现场答疑等方式,帮助干警掌握智能工具应用和拓展监督场景覆盖范围的方法。

(车晨星)

肇庆高要

广东省肇庆市高要区检察院日前举办无人机应用技术培训班,全市检察机关11名干警参训。此次培训聚焦公益诉讼新增法定领域,以“理论+实操”强化干警无人机航拍、3D建模应用能力,旨在培养复合型人才,科技赋能精准监督。

(陈亮)

柏乡

河北省柏乡县检察院党组书记、检察长近日讲授“加强作风建设 锻造检察铁军”专题党课,要求全体党员干部干警深学细悟习近平总书记关于党的作风建设的重要论述,深刻领会其时代价值,同时,要以案为鉴,吸取违规教训,在今后检察工作中靶向施策,以钉钉子精神整改作风问题。

(高伟旭)

福州仓山

福建省福州市仓山区人大常委会副主任日前率队到区检察院开展“完善侦协机制 提升检察监督质效”专项视察并座谈交流,充分肯定了检察机关在完善侦协协作机制方面所做工作,并就下一步工作开展提出建设性的意见建议。

(陈思敏)

凤阳

安徽省凤阳县检察院近日组织新入职检察官助理、聘用制书记员开展岗前保密教育,深入解析各工作岗位可能存在的失泄密风险点和安全隐患环节,并组织参训人员现场签署保密承诺书,要求他们严格恪守保密纪律,切实履行保密职责,筑牢保密安全防线。

(吴长忠)

滑县

河南省滑县检察院近日开展集中廉政谈话活动,通过党组书记与班子成员谈、班子成员与分管部门负责人谈、部门负责人与部门工作人员谈等方式,“一对一”“面对面”进行谈话,层层压实主体责任,落实“一岗双责”,增强干警廉洁从检意识,筑牢廉洁自律“防火墙”。

(王远祥)

吴忠利通

宁夏回族自治区吴忠市利通区检察院日前举行第二届听证员聘任仪式暨检察听证业务培训,聘任仪式上,院领导宣读关于选聘检察听证员的决定并现场颁发聘书。随后,综合业务部负责人对新一届听证员进行检察听证业务专题培训,从检察听证工作的重要意义、检察听证工作的体系架构、听证流程以及听证员工作职责等方面作了系统讲解。

(马根)

本栏邮箱 xfzk_zf@163.com

编辑 李君瑞

(六七版中缝)